



手机扫一扫
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 14日,晴间多云,南风转西南风2~3级,5~21℃,有轻霜冻 / 15日,多云局部小雨,南风3~4级转西南风4~5级,11~23℃ / 16日,阴有小雨转多云,西风3~4级转西北风4~5级,8~23℃ /

“办不成事”窗口让难办之事不难办

淄博张店政务服务增设“办不成事”反映窗口帮群众“办成事”

淄博4月13日讯 政务服务窗口都是立足于“办成事”，而在淄博市张店区却有一个“办不成事”窗口。今天上午，淄博市张店区行政审批服务局增设“办不成事”反映窗口，公开受理和解决企业、群众办事时遇到的“疑难问题”，促进难办之事顺利办成。

“办不成的事，都是不好办的事。”“遇上问题，我就到这里来反映。”在张店区行政审批服务局A20窗口前，屏幕上清晰地写明窗口的功能和值班人员职务，这

个新设立的窗口引得前来办事的市民驻足谈论。

“办不成事”是指群众、企业提交申请材料后，未能按时受理、按时办结，或群众两次及以上到政务大厅未能解决的问题。张店区行政审批服务局建立健全了“办不成事”投诉、整改、反馈机制，对搜集到的问题，逐项研究分析、追根溯源，限期整改解决；建立督查机制，持续跟踪督办，确保“办不成的事能尽快办成”。

“办不成事”的原因很多，有

的是“办不了”，因为违反相关法律或政策；有的是“很难办”，比如缺少某些关键材料……“办不成事”窗口将对症下药：对于“办不了”的，要给群众解释；对于“很难办”的，要与有关部门沟通协调，加快问题解决；对于“不给办”的，要对责任人进行监督问责。

民之所望，施政所向。“办不成事”反映窗口是加快“放管服”改革、优化营商环境的探索举措。虽然张店区政务服务水平不断提升，但依然会存在少数因为所办

事项具有特殊性，属于“疑难杂症”，导致企业和群众“多跑腿”“跑冤枉路”的情况存在。“办不成事”反映窗口的设立，为企业、群众提供咨询和引导，做到一次性告知，集中处理和解决企业、群众在办事过程中遇到的各类疑难问题，帮群众把“办不成的事”办成、办好，让办事群众少跑腿、不跑冤枉路。

“办不成事”反映窗口在方便群众、企业问询和办理事项的同时，也提升工作人员的服务质

量和办事效率。”张店区行政审批服务局党组书记、局长谭延聆介绍，他们将继续坚持问题导向，聚焦企业、群众关切，为群众提供更优质、高效、便民的审批服务。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思 通讯员 王晨陈晓颖



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

如云似霞满树烂漫 游文昌湖樱花园 让心情在“花海”中徜徉

淄博4月13日讯 云销雨霁，彩彻区明，一场春雨浸润后的文昌湖碧波荡漾，水光潋滟。4月13日，记者游览于文昌湖樱花园，各色樱花竞相绽放，姹紫嫣红，让人仿佛置身于“花海”之中，心情伴随着和煦春风显得格外舒畅。



游人用手机镜头定格绚烂的樱花。
大众日报淄博融媒体中心记者 王兵

文昌湖樱花园总面积156亩，原有普通樱花7000余株，自2017年建成以来深受群众的喜爱。为打造文昌湖区生态科创新城和推进景区建设，樱花园自2020年12月开始进行提升改造，采用早樱和晚樱搭配种植的方式，新栽植染井吉野、阳光、江户彼岸、关山、普贤象等9个品种近千株，延长樱花观赏期至40余天，可以带给游客极佳的樱花视觉体验。

文昌湖樱花园的樱花花期自3月中旬持续至4月下旬。走在园区步道上，满眼绚烂，芬芳馥郁的樱花香气扑面而来，沁人心脾。虽然是工作日，但樱花园的游客依旧络绎不绝，家长给孩子细心讲着樱花知识，年轻人这边拍完

那边拍，老人依偎在樱花树下，全然陶醉在樱花海洋之中。

徜徉在樱花园中，偶有春风拂面，调皮的樱花瓣挣脱花朵的束缚，与游客撞个满怀，进而融入芝樱“花海”中。樱花园一大亮点就是长在地上的樱花——芝樱，学名“丛生福禄考”，其枝叶密集，紧贴地面匍匐生长，花色有玫红、淡粉、雪青、白色4种颜色，远远看去像给大地铺上了彩色的地毯，形成了美丽的“花海”景观。

“为更好地营造淄博市公园城市效果，改善生态环境，打造出樱花园绚烂多彩的花海效果，园区补植及更换了不同颜色的芝樱

近700万余株，以体现出文昌湖芝樱花园的层次感。”文昌湖区域乡建设局科长朱鸿磊表示。

为了更好地打造景观效果，满足游客不同的观景需求，文昌湖樱花园还配合周边环境采购种植了红叶石楠球、小叶黄杨等景观植株，弱化景区内建筑对景观的影响，以达到柔和衔接效果。同时，园区将增加亮化设备，完善夜间景观，丰富游客的游玩体验。

目前，文昌湖樱花园中染井吉野、阳光樱、江户彼岸、八重红彼岸、河津樱等早樱盛花期已过，现在正值关山樱、普贤象、一叶樱等晚樱盛花期，芝樱也在如期盛开，绚烂多彩的樱花“满面霞光”，正等待着四面八方的游客到来。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙良栋

全省政务考核 淄博获优秀等次

淄博4月13日讯 近日，山东省人民政府办公厅发布《关于2020年全省政务公开工作考核情况的通报》，淄博市政府获得优秀等次。

按照《山东省人民政府办公厅关于2020年山东省政务公开工作评估考核有关事项的通知》(鲁政办字〔2020〕150号)要求，省政府办公厅对各市政府和省政府各部门、单位的2020年政务公开工作进行了考核。在各市政府考核结果里，淄博市政府获得优秀等次。

记者获悉，此次考核围绕省委、省政府中心工作，以全面提升政务公开质量和实效，促进法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府建设为目标，紧扣2020年政务公开重点工作部署，继续实行基础性工作考核与社会客观效果评估(第三方机构评估)相结合的办法，计算出年度考核成绩。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

日照绿茶:一缕茗香传甲子

日照是山东省最大的绿茶生产基地，作为南茶北引的成功案例，优越的沿海气候条件和优良的环境，孕育了日照绿茶栗香高雅、回味甘醇、耐冲泡的独特优良品质。

日照以前并不产茶，而今，“日照绿茶”已经成为鲁茶的代名词，在中国的茶业版图中画上了浓墨重彩的一笔。

日照绿茶，从南到北，从无到有，创造了一个时代的伟大奇迹。“南茶北引”不只是观念上的突破，也见证了日照人吃苦耐劳，踏实肯干的性格，每一片茶叶中都浸透着日照劳动人民的汗水。

上世纪50年代，谭启龙从浙江调到山东任职后不久，便作出了在山东试种茶树的决定，就此拉开了“南茶北引”的序幕。

而当时还属于临沂地区的日照县，是山东“南茶北引”最初确定的地点之一。

1959年至1965年，日照县开始从浙江、安徽引进了西湖龙井的小叶种和安徽黄山毛峰的茶种，相继在大沙洼林场、国营刘家湾苗圃试种，结果茶苗皆因冻旱而死，试种没有成功。

1966年，在沿海安岚公社的安东卫北山村和丝山公社的双庙村再次试种，“南茶北引”试种取

得小范围的成功。由此证明，南方的茶树也可以在北方的日照成活。

1968年8月，中国农科院茶叶研究所派专家到日照进行调研，一致认为日照已逐步地认识和掌握了茶树本身的习性及其和外界环境的关系，在解决茶树与环境的关系上积累了许多宝贵经验，同时作为东南沿海茶区的日照属海洋性气候，气温较高，雨水较多。此外，日照多低山缓坡丘陵，土壤酸性，适宜茶树的生长，应作为山东省茶叶生产的主要基地。

日照县引种茶树成功，且适

宜种植茶树有了科学的依据，并得到了权威专家的认可。日照县的茶树栽培，开始由小规模试种转为大规模推广种植。

日照“南茶北引”的成功吸引了全国各地的目光。1973年10月，山东省商业厅和中国农科院茶叶研究所在日照县召开了“南茶北引西迁”经验交流会，有山东、西藏、新疆、陕西、河北、辽宁6省区代表、专家参加，共190多人。这次现场会议的召开，标志着生长在江南地区的茶树可以在山东东南沿海大面积种植。

鲁中晨报
与日照健赢春茶叶基地合作
回馈读者 厂价直供 先品后买

一级绿茶
原价150元,优惠价90元/斤
优质绿茶
原价200元,优惠价130元/斤
品茶地点:
柳泉路280号晨报大厦东边办公楼101室
电话:15953332229
15253311449 3595671
欢迎团购,另有优惠!